
回答数　３５１

ア：そう思う　　　イ：まあまあそう思う　　　ウ：あまりそう思わない　　　エ：そう思わない ※帯グラフは左からアイウエの順

ア イ ウ エ

1 25 62 12 1

2 32 55 12 0

3 18 66 15 1

4 25 63 11 1

5 11 29 41 19

6 17 56 25 2

7 34 54 11 0

8 28 58 13 1

9 24 62 14 1

10 55 43 2 0

11 66 29 3 2

12 29 58 11 2

13 38 56 6 1

14 22 70 6 1

15 15 66 18 1

16 46 50 4 0

令和５年度　保護者対象　学校評価アンケート　全学年

設　問

市松では、教育目標や教育方針など、学校教育活動の重点を保護者
にわかりやすく伝えている。

市松では、学校の様子についてホームページや配布物、ICT等のツー
ルを用いて、保護者に積極的に伝えている。

市松では、生徒（お子様）の学力向上につながる授業を行っている。

生徒（お子様）の学習成績は、テストの点数だけでなく、学習に取り組
む姿勢など様々な観点で評価を行っている。

生徒（お子様）は、家庭学習の習慣が身についている。

市松では、グローバルな視点を身につけるための国際理解教育や情
報発信が行われている。

市松では、生徒に進路ガイダンスを通じて的確な進路情報等が提供さ
れている。

生徒（お子様）は、あいさつや身だしなみ、時間を守る等の基本的生活
習慣が身についている。

市松では、生徒の悩みに応えられる相談体制が整備されている。

保護者として、市立松戸高校に満足している。

市松では、生徒・保護者面談を通じて、進路相談しやすい環境を作っ
ている。

市松では、キャリア教育（勤労観・職業観を育てる）が行われている。

市松では、文化祭や体育祭などの特別活動が充実している。

市松では、活発で充実した部活動が行われている。

質問12　市松の施設・設備は、安全で快適である。

市松では、生徒の人格を尊重し、いじめや体罰を許さない学校づくりが
行われている。
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